

陵县投资400万元,编织学生安全网

132只“电子眼”紧盯校园

本报9月12日讯(见习记者 马瑛 通讯员 李照明)为保障学生在校安全,陵县为各乡镇中学、中心小学和县直学校配齐监控设施,并在重点部位安装132个电子监控探头。

据了解,为加强校园安全,今年暑假期间,陵县投入120余万元,在县教育局建设了全县校园安全调度中心,为各乡镇中学、中心小学和县直学校配齐监控设施,并在学校重点部

位新安装132个电子监控探头。调度中心投入运行后,将实现学校——乡镇派出所——县公安局——县调度中心四级联网。同时,陵县调度中心建立了完善的工作制度,陵县综

治办、公安局、教育局、卫生局、工商局、药监局、文化局7部门分别派员实行联合办公,及时处理需要解决的各类问题,实现校园安全网络化,一旦发生事故及时处理。

“近期我们还将为教学房屋紧张的中小学校新建房屋69间,总共1900多平方米,总投资87万元,新建的房屋将全部达到抗7级地震的能力。”陵县教育局高玉华介绍,“同时,近期陵县还

金梨挂枝头 游人争相摘

夏津第三届金梨采摘节开幕,将持续40天



本报9月12日讯(见习记者 李继远 通讯员 董玉龙)9月10日,夏津县黄河故道森林公园义和香雪园景区内,金灿灿的香梨缀满枝头,引来数千名来自四面八方的游客。以“品尝梨园金秋硕果,体验农家旅游风情”为主题的夏津黄河故道第三届金梨文化采摘节在这里拉开了帷幕。

黄河故道森林公园义和香雪园面积1200亩,有百年以上梨树2000余株。据记载,义和香雪园古梨树初植于1874年,品种有鸭梨、香酥、九五香、晚三吉等20余种,其中不乏酥脆细腻、皮薄肉嫩、汁浓、甘甜爽口的品种。

作为夏津黄河故道森林公园

的三大节庆活动之一,金梨文化采摘节每年吸引游客6万名,旅游收入达600万元。游客在采摘节期间不仅可以体验采摘的乐趣,还可以欣赏到木板大鼓、马蹄吹腔表演,体验鲁西北文化民俗风情。

据悉,此次金梨文化采摘节将持续40天的时间。

促进行业科技创新与成果转化具有十分重要的意义。

据了解,该项目一期工程投资4500万元,建设孵化器中试车间、应用开发公共技术服务平台、生物催化转化中试中心、生物发酵中试生产中心和专家公寓等辅助工程;二期工程投资5500万元,建设国家级生物产业化服务基地,重点为禹城核心区生物企业及国内外高校院所科研成果提供中试及产业化服务。

该项目由中国发酵工业协会牵头,联合南开大学、山东大学、天津工业微生物研究所、山东省食品发酵工业研究设计院等国内一流生物研发科研院所共同组建,总投资1亿元,占地100亩。该项目的成功引入,对提升德州国家生物产业基地核心区研发水平,提高国内发酵行业技术水平,

目前,由中国发酵工业协会和北京轻生物技术中心联合注册的山东广博生物技术服务有限公司已办理企业名称预核准登记,项目已进入实质运作阶段。

国家级生物孵化器 投资亿元落户禹城

本报9月12日讯(见习记者 董传同 通讯员 白聪聪 安杨)记者从禹城发改局获悉,国家级生物制造孵化器和产业化服务基地已落户禹城。该项目总投资1亿元,对提升德州国家生物产业基地核心区研发水平具有重要的意义。

该项目由中国发酵工业协会牵头,联合南开大学、山东大学、天津工业微生物研究所、山东省食品发酵工业研究设计院等国内一流生物研发科研院所共同组建,总投资1亿元,占地100亩。该项目的成功引入,对提升德州国家生物产业基地核心区研发水平,提高国内发酵行业技术水平,

陵县搞环保拿出一亿三 1570万元建成人工湿地

本报9月12日讯(见习记者 马瑛 通讯员 李照明)近日,陵县人工湿地工程投入试运营。据了解,该工程总投资1570万元,可对污水处理厂处理达标的中水再次进行净化处理,然后排入河中,可以直接用于农业灌溉,或作景观用水。

“十一五”以来,陵县不断加大政府治污投入,完善和加强环保基础设施建设。据统计,陵县财政累计投入1.3亿多元用于重点治污工程建设。

在城区管网建设上,陵县投资4000余万元规划建设了三大城区排污管网工程,全长3.2万米,有效提高了污水收集率。为提高污水处理水平,投资1200万元对第一污水处理厂进行了升级改造,投资6000万元建设了第二污水处理厂,出水水质达到国家一级A标准。目前,两项工程已经调试运行。

武城为农村孕妇增补叶酸

将惠及4000位准妈妈

本报9月12日讯(见习记者 徐乐静 通讯员 王玉磊 孙志敏)

记者12日从武城县了解到,为预防新生儿神经管缺陷的发生,武城县从4月初开始实施免费增补叶酸和农村孕产妇住院分娩补助项目。目前,已有200多名妇女领取了住院分娩补助卡,300多名孕妇免费服用叶酸。

9月6日,武城县老城镇沙庄村村民郭秀梅到镇卫生院领取了叶酸,并取得了住院分娩政策补助。“县里实施了计生政策后,我们孕妇不但可以免费服用叶酸,分娩时凭分娩补助卡还可以领到补助。”作为准妈妈的郭秀梅说。

记者了解到,和郭秀梅一样,武城县今年将有4000多名准妈妈

可以享受到增补叶酸和分娩补助的国家政策。

武城县卫生部门介绍,武城县为预防新生儿神经管缺陷的发生,自4月初实施了免费增补叶酸和农村孕产妇住院分娩补助项目。“设立了159个免费叶酸咨询领取点,对孕前3个月至孕早期3个月的妇女,实行免费发放。”



千年枣树挂牌保护

10日,游客在山东乐陵50万亩千年枣树森林公园,观看树龄长达1200年的古枣树。日前,乐陵市2800株千年古枣树全部挂上保护牌,牌上写有古枣树编号、树名、树龄、保护等级等。据悉,乐陵现有枣树2500万株,栽培历史已有3000多年。

本报见习记者 高倩倩 本报通讯员 贾鹏 摄影报道

金海参专卖店

中秋大酬宾 惊爆价销售

干参全场 7 折销售

特价每斤 3280 元 / 斤 现价 2180 元 / 斤

深海野生即食海参
冻干海参
野生即食鲍鱼

全场 八折

地址:湖滨中大道原喜来登大酒店对面 电话:0534-2181789